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x (ما أعداد الكم التي يتشابة فيها الالكتروني الاوربيتالين   - 13
1,2p y

1( 2p       ؟ 
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 المخطط المقابل يعبر عن مستوي الطاقة الفرعي   - 47
                              ( n = 4 )لمستوي الطاقة الرئيسي 

 ربعات الفارغة بما يناسبها من قيم  مأكمل ال

 المحتملة   (mL )أعداد الكم المغناطيسي 

 أكمل الجدول التالي بما يناسبة :    - 48

 (n) (L) (mL) الاوربيتالات 

X2p -1 1 2 

 0 0 1 

 +3  4 

x4p    

 -2 2 3 

( بما يناسبها مع مراعاة  3( , )2مختلفة في احد الذرات اكمل اسفل الشكلين )   اوربيتالات  3الاشكال المقابلة : تمثل  - 49
 احجام الاوربيتالات . 
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